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Tisková zpráva č.5 Racing Série 2025/26 

Vyrovnaný souboj o setinky až do posledního kola. 
 
Za příjemného jarního počasí se v sobotu 14. března uskutečnil v RaceParku v Milovicích pátý závod 
letošní Racing série. Trať byla už od rána suchá, a tak byli závodníci hned od začátku dost odvážní a o 
dramatické situace nebyla nouze. Vše se však obešlo bez výjezdu sanity, a to je hlavní.  
 

 
 
Trénink se nepovedl jednomu z favoritů Mírovi Hanzlovi, který svůj Ford Fiesta R5 poslal do hodin, a 
tak nejvážnějšími soupeři Dominiku Nwelati (Škoda Fabia R5) byly v tréninku 2 kartcrossy řízené Petrem 
Novotným, a hlavně Ondřejem Ginzelem. Ten se po zrušení vozu Škoda Fabia R5 exTrojan už oklepal 
a byl po celý závod na špici průběžného pořadí.  
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Po první sérii vedl Míra Hanzl o více než sekundu před Dominikem Nwelati, po druhé sérii stáhl Dominik 
náskok jen o 7 setin, a tak rozhodla až třetí série. V ní Dominik předvedl sérii nejrychlejších časů a 
v celkové součtu tak zvítězil nad Vladimírem o 41 setin sekundy. Třetí místo s přehledem uhájil Ondřej 
Ginzel.  
 

 
 
Ve dvoukolkách se za suverénním Tomášem Kudrnou (BMW 330i) pořadí neustále měnilo až nakonec 
na druhé místo skočil Milan Jirčík (BMW 320i) a třetí místo obsadil Stanislav Pala (Hondy Civic).  
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Juniorů se tentokrát sešlo 11 a lze tedy bez nadsázky říct, že z Racing Série se stává líheň mladých 
talentovaných závodníků. Tentokrát zvítězil Martin Nikodém (Buggy Suzuki) o sekundu před Danielem 
Novotným (Citroen C2), třetí místo obsadil Vojtěch Ondráček (VW UP). 
 

 
 
Pěti odvážným ženám vévodila zkušená Tereza Kadlecová (Škoda Felicia). O druhé místo svedly 
souboj Pavlína Klímová (Ford Fiesta), která nakonec o 9 desetin sekundy porazila třetí Terezu Spurnou 
(Rover 216).  
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Pivovar Svijany obdaroval úspěšné svým lahodným mokem, aby mohli svůj úspěch náležitě oslavit.  
Šestý závod Racing Série se pojede v sobotu 18. dubna a pokud budou příznivé podmínky na trati, tak 
zkusíme zase trochu techničtější, delší trať.  
 

 
 
Podrobné výsledky závodu stejně jako průběžné pořadí šampionátu se dozvíte na webu 
https://abssport.cz/ 

 

 
 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz 
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